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Semina-
rene i
Helga
Engs hus
fortsetter i
Oslo. Ved
hjelp av
internett er
det mulig å
følge
undervis-
ningen
over hele
verden.
Internett
bredbånd
med Benny
Hinn
(bildet) har
slått an.

«What  if» Hva om
jeg kunne elske Gud
og ham alene - Mtt.4,10
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i Oslo (s.2)
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Send en gave og
du får boken - se
giro i bladet - husk
å skrive på ønsket
bok

Bønne-emner strømmer inn fra syke og lidende mennesker.
Behovene for forbønn er stor i Norge. Derfor må de enkelte
menigheter ta seg av folk i deres nærhet ved  å be for dem. BKI
kan være et supplement. Vi har en automatisk telefonsvarer der de
som trenger hjelp kan lese inn sitt behov, og vi ber for det. Vi kan
også sende det til forbedere over hele verden .

      nr. 12                                        nr. 23                                 nr.6

928 53 831

Tegn og under  direkte inn på Blindern
Hvordan er det mulig å være med i Ame-
rikas største helbredelsesmøter noen
gang? Hvordan er det mulig å sitte på
første benk, høre fantastisk sang og mu-
sikk, se lamme gå, døve høre, blinde se i
et møte som foregår på andre siden av
Atlanteren og ha følelsen av at det er
noe som skjer her og nå. Svaret er: ved
hjelp av internett bredbånd. Direkte inn
i Helga Engs hus på Blindern går det en
internettlnje på 2MB som sender de stør-
ste kristne møter i verden inn på en stor-
skjerm. Dette er møter du aldri vil kunne
oppleve i Norge på vanlig måte.
Det er ikke lenger nødvendig for predi-
kanter å reise over store avstander for å

holde aksjoner.
Moderne AV-ut-
styr sørger for at
Bønne-emner
sendes tilbake
samme vei. Guds
kraft virker uav-
hengig av av-
stander. Les mer
bak i bladet.

Benny Hinn er i
dag verdens frem-
ste hebredelses
forkynner

Oppfølging av Nicky Cruz-aksjonen i
hovedstaden

Flere hundre ny-omvendte skal plasseres i bibelgrupper!

Mange mennesker er blittt frelst i
Oslo under besøket fra Amerika. Flere
ganger i uken har et team av
breakdansere, «rappere» og ellers helt
vanlige evangelister sunget, spilt og
forkynt på gatene i hovedstaden. Og
resultatene har vært mange mennesker
vunnet for himmelen
10. august fylte tusenvis av mennesker
opp Oslo Spektrum. Kampanjen bar
navnet T.R.U.C.E (To Reach Urban

Children Everywhere) som Nicky
Cruz har tatt initiativet til. Gjennom
hip hop og breakdance har ung-
dommene forkynt evangeliet om
Jesus. Mange av de amerikanske
ungdommene har selv en fortid som
rusmisbruker.
BKI har deltatt under hele aksjonen
og ønsker nå å være med på opp-
følgingen. Hundrevis av mennes-
ker har blitt frelst under aksjonen
og trenger oppfølging gjennom
bibelgrupper i menighetene.
På BKI”s seminar-web blir det nå
gjort klart for påmelding til alpha-
kurser eller andre bibelkurs. Det er
også blitt satt i gang et nytt alpha-
kurs på engelsk på Universitetet i
Oslo i regi av Tverrkirkelig karisma-
tisk gruppe, og Filadelfia og Salem,
Oslo starter opp sine kurs i septem-
ber.
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BØNNE
EVANGELISERING

Apg 1,8 «Men dere skal få kraft
idet Den Hellige And kommer
over dere. Og dere skal være
Mine vitner både i Jerusalem og
i hele Judea og Samaria og like
til jordens ender».
Dette verset er et løfte med en be-
tingelse. Løftet er kraft. Betingel-
sen er å ta imot Den Hellige Ånd.
Når betingelsen er oppfylt får du
et løfte.  I mitt liv var dette sant,
men ikke i den grad det skulle være
sant. Da jeg tok imot Den Hellige
Ånd ba jeg om kraft til å overvinne
synden. Så ville jeg ha åpenbaring
om hvem jeg skulle gifte meg med.
Når vi var gift ba vi Gud om kraft
til å lage et gudfryktig hjem. Så ba
jeg om kraft til å kjøpe et hus. Så
ba vi for barna våre at de måtte
tro på Gud. Så ba vi om kraft til å
sette igang tjenesten med Bønne-
evangelisering og kraft til
innhøstning. Slik er det for mange
av oss. Men hva er galt med det?

Gud sa til meg: Du forstår ikke
dette verset. Hver gang du ber om
kraft er det om kraft for deg selv
og din familie. Du ber om kraft til
deg selv og din tjeneste. Men det
er ikke om kraft til å be for deg
selv det handler om, men om kraft
til å nå din by. Dette er det laveste
nivå av kraft verset lover. Det

neste er Samaria og Judea. Det høy-
este nivå av kraft er kraft til å for-
andre verden. Hver gang du ber om
kraft får du det, ikke sant? Og du
skal be om kraft til å nå de fortapte i
din by. Kraft er alltid kraft til å nå de
fortapte. Først til den byen du bor i,
deretter andre byer. Ber du om kraft
til å nå din by vil du få det. Du må se
at de 500.000 sjelene i Oslo venter
på en som deg som tror på at kraf-
ten er der slik at de kan få åpnet sine
øyne for evangeliet.

Spørsmålet nå er: Er det bibelsk å
nå en by? I Ap.Gj. 1,8 skulle de be
om kraft til  å gå til den verst tenke-
lige by, der hvor Kristus ble korsfes-
tet.  Og de nådde hele Jerusalem.
Det skjedde tegn og under. Syke
mennesker stilte opp der Peter gikk.
Og de tok vare på de fattige og en-
kene. Man så Guds herlighet over
hele byen. Hvor lang tid tok det? De
gjorde det på få uker. Det skulle ikke
ta 30 år å nå byen.

Så går vi til  Ap.Gj. 19,10.» Alle som
bodde i Asia fikk høre Herrens
ord, både jøder og grekere” Tidli-
gere i Apostlenes gjerninger har vi
lest  om hvordan landsbyer og re-
gioner fikk høre evangeliet. Hvor
mange hørte evangeliet? Alle. Over-
driver Bibelen? Nei. Dette er sann-
heten. Hvor mange bodde i Asia, i
den romerske provinsen? Over en
million mennesker bodde i Asia - alle
hørte Herrens stemme.. De begynte

Fra før har Ed Silvoso gjort
seg bemerket i Bergen.  Det
ble i lengre tid arbeidet med
å få til et nettverk av
forbedere fra ulike menighe-
ter, men gjennombruddet
kom først da Silvoso selv
kom til byen.
Strategien for å forandre det
åndelige klimaet og innta
byen, for at det skal være
vanskelig å gå fortapt i Ber-
gen, er tredelt:1. Pastoral-
nettet, der pastorer og le-
dere fra mange ulike menig-
heter og forsamlinger regel-
messig samles til bønn og
et forpliktende fellesskap.
2. Et bønnenett med bønne-
folk fra ulike menigheter som
også regelmessig samles, og
3.Bønnefyrtårn, hjem som
innvies til regelmessig bønn
for sine naboer, arbeidskol-
legaer eller skolekamerater.
Les mer fra Bergen på s. 5.

Bønn for Oslo arran-
gerte seminar med Ed

Silvoso i Frelsesar-
meen i Oslo

Den argentinske evangelis-
ten besøkte hovedstaden
for første gang i år. Frelses-
armeen var denne gang ste-
det som ble valgt som me-
nighet for Bønn for Oslo-
aksjonen. Dette var dermed
den 17. menigheten som
inngår i det nettverket som
kalles «menigheten i Oslo.»
og som daglig ber om vek-
kelse i byen. Det var opp-
rinnelig Jørgen Aass som
fikk ideen med å samle flere
menigheter i Oslo til en
bønneaksjon. Ideen var tatt
fra Ed Silvosos bok «Forat
ingen skal gå fortapt» og har
vist seg å være bærekraftig
også i hovedstaden.

Bønn for Oslo består av 17 menigheter som ber sammen tirsdager i
Geitemyrsvn. 7 D, kl.6-10. Det er Jørgen Aass som har ledet bønne-
arbeidet i Oslo i mange år og har fortsatt mange ideer for det kristne
arbeidet i hovedstaden.  Sentralt i arbeidet står «Timen som forvandler
Oslo». Den går ut på å danne en 24 timers bønnekjede som skal dekke
hovedstaden med bønn til enhver tid.

I
Geitemyrsvn.
7 D ber
man hver
tirsdag. 17
menigheter
deltar

DEN BIBELSKE MÅTEN A. NÅ BYER
OG STEDER  FOR KRISTUS
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i Jerusalem, deretter gikk de vi-
dere til Samaria, Judea, Illyria,
Italia osv. Til slutt var det ikke
mer rom å innta. Det vil komme
en tid der det ikke er noe sted
der de ikke har hørt Guds Ord.
La ham overbevise deg om at
alle i byen skal høre Guds ord.
Det er et bibelsk mål. Ta et møte
med Gud. Be ham åpne ditt sinn
og dine øyne.

To spørsmål når det gjelder
å nå hele byer for Kristus:

1) Det er bibelsk å nå en by.

Ap.Gj 1,8 Men dere skal få
kraft idet Den Hellige And
kommer over dere. Og dere
skal være Mine vitner både i
Jerusalem og i hele Judea og
Samaria og like til jordens
ende.»

Rom 15,19+23 «Slik har jeg
fullt ut kunngjort Kristi evan-
gelium fra Jerusalem og rundt
om like til Ilyria.... Men nå,
når jeg ikke lenger har virke-
rom i disse traktene. .... «

Teologer overdriver ikke. Se hva
Paulus, teologen skriver. Jeg har
fullt ut kunngjort. Jeg begynte i
Jerusalem. Og hele veien til Li-
banon, til Italia, Illyria...fra Jeru-
salem - helt opp til den italienske
grensen har jeg fullt ut kunngjort
evangeliet. Evangeliet gikk fra
den Øvre Sal til hele Lille Asia i
løpet av et forholdsvis kort tids-
rom. Fra et samfunn av orto-
dokse jøder til hedninger.
Paulus sier at det er ikke flere
byer igjen for ham til å  forkynne

evangeliet. Grunnen til  at han ikke
hadde flere byer var at han ikke for-
kynte der hvor Kristus allerede var
blitt forkynt. Kan det være slik at
det vil komme en tid i Norge der
det ikke lenger er byer igjen å for-
kynne i? La Gud åpenbare for deg
at det er hans vilje at alle i byen skal
få høre evangeliet, slik at din by blir
forandret. At Norge blir forandret.
Det er det bibelske mønster. Du skal
motta det med samme tro som da
jeg fikk det fra et misjonærpar i
Argentina. De sa jeg skulle få se at
min egen by, Resistencia, skulle bli
vunnet for Kristus. Og det skjedde.

2) HVORDAN NÅDDE MENIG-
HETEN l DEN FØRSTE TID
BYER?

Vi vet at den første menighet gjen-
nomsyret Jerusalem med evange-
liet. Ap. Gj 5,28 « Vi gav dere
streng befaling at dere ikke skulle
lære i dette navn. Og se, dere har
fylt Jerusalem med deres lære . Et-
terhvert nådde de hele verden  med
evangeliet. Ved år 300 hadde de
nådd hele det romerske imperiet.
Hvordan? Kan det være at den før-
ste menighet visste hvordan de
skulle gjøre større gjerninger enn
Jesus - og vi ikke vet dette?

Aldri har menigheten hatt mer
folk, mer folk mer utdannelse enn
det vi har i dag.

Joh 14,12-14 «Sannelig, sanne-
lig sier jeg dere: Den som tror på
meg, han skal også gjøre de gjer-
ninger jeg gjør. Og han skal gjøre
større gjerninger enn disse, for
jeg går til min Far. Og hva som
helst dere ber om i mitt navn, det
skal jeg gjøre, for at Faderen
skal bli herliggjort i Sønnen. Om
dere ber meg om noe i mitt navn,
så skal jeg gjøre det!»

Vi skal gjøre større gjerninger enn
Jesus, mens vi gjør mindre. Vi gjør
mye, men kanskje vi ikke gjør de
viktigste tingene. Men vi skal gjøre
de riktige tingene. Jesus sier: Hvis

de tror på meg skal de gjøre det
jeg gjør. Dette er de større gjer-
ninger.
Jesus sier: Tror dere på meg skal
dere gjøre større gjerninger enn
det jeg gjør. Tar dere med vers
15 sier han: dette er mitt bud.
Elsker dere meg holder dere
mine bud og dette er at dere skal
gjøre større gjerninger. Går du
til et bibelsk oppslagsverk, står
det ingenting der om de større
gjerninger, fordi ingen vil at noen
skal si: Jeg kan gjøre større ting
enn det Jesus sier. Men Jesus
sier at vi skal gjøre dette. De
større gjerninger har å gjøre
med bønn. Det dere gjør i mitt
navn har med bønn å gjøre. Det
er en bønn som skal gå i favør
av de som ikke kjenner Jesus -
bønn om at mirakler skal skje til
de ikke-troende.

Når du går til John. 14, 1 og 2.
leser vi: La ikke hjertet bli gre-
pet av angst. Tro på Gud og
tro på meg! I min Fars hus er
det mange rom. Var det ikke
slik, hadde jeg sagt dere det.
For jeg går for å gjøre  i stand
et sted for dere.

Jesus sier at han vil gjøre i stand
et sted for de som tror på ham i
himmelen. Det er et stort løfte.
Men betingelsen er at du tror på
Gud. Og så sier han: Du skal
tro på meg. Skal du tro på Gud,
må du tro at jeg er Gud. Jesus
sier: Jeg er veien sannheten og
livet. Jesus understreker at han
er Gud. Ingen kommer til him-
melen uten gjennom meg.

Fillip trodde ikke at Jesus var
Gud, man han ville til himmelen.

Vi skal gjøre større
gjerninger enn

Jesus, mens vi gjør
mindre
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I vers 9-11 svarer Jesus: Kjen-
ner du meg ikke, Filip, enda
jeg har vært hos dere så
lenge? Den som har sett meg,
har sett Faderen. Hvordan
kan du da si: Vis oss Fade-
ren? Tror du ikke at jeg er i
Faderen og Faderen i meg?
De ord jeg sier til dere, har
jeg ikke fra meg selv; det er
Faderen som er i meg og gjør
sine gjerninger. Tro meg når
jeg sier at jeg er i Faderen
og Faderen i meg. Om ikke
for annet, så tro det for selve
gjerningenes skyld. Har du
sett meg har du sett Faderen.

Fillip ville ikke fornærme Jesus
og sier: Vis oss Faderen og det
er oss nok. Men det Fillip
egentlig sier er at han ikke tror
at Jesus er Gud. Jesus
sier:Fillip, du må tro at jeg er
Gud for å komme til himme-
len. Dersom du ikke tror pga.
min lære. Tro meg pga. mine
gjerninger. Jesus appellerer til
Fillip og sier du må tro at jeg
er Gud.  I USA tror 98 % av
folket  på Gud og de vil til et
bedre sted når de dør. Men
80% tror ikke at Jesus er den
eneste veien til Gud.

Vi har her en formel for de
som tror at det finns en Gud
og som vil til himmelen  men
som ikke tror at Jesus er veien
dit. Jesus sier: Tro meg ikke på
det jeg sier, men pga. gjernin-

gene. Løftet gjelder hver gang
du ber for noen. Du skal bruke
bønnen som evangelisasjon. Du
skal bevise for dem at jeg er Gud
gjennom mirakler. Og for at du
skal gjøre det gir jeg deg et løfte:
Hver gang du ber for noen som
ikke tror på meg, skal det skje.
Ser du på avsnittet forstår du at
det er snakk om å bruke bønn
som evangelisering. Avsnittet
sier at du skal evangelisere gjen-
nom bønn. Det var dette vi
gjorde i Resistencia. Vi gikk inn
i husene og spurte dem hva vil
du at Gud skal gjøre for deg? Og
så ba vi for behovene folk hadde,
Gud svarte og da forsto folk at
Gud brydde seg om dem og at
Jesus var Guds sønn.

Den enkleste måten å overbe-
vise de ikke troende på at Jesus
er Gud er gjennom et mirakel.
Du spør: hva skjer dersom jeg
ber og ikke noe skjer?- Men hva
skjer dersom du ikke ber. Ingen
ting.

Konklusjon: Større gjerninger
har utelukkende med bønn å
gjøre, og bønn for de fortapte -
at de skal bli overbevist om at
Jesus Kristus er Gud, og at Han
er frelsens dør.

Artikkelen fortsetter i neste ut-
gave av BKI-Nytt

Ed Silvosos store aksjon i Bergen i
fjor går det enda gjetord om. Vi har
sakset fra internett: Et høydepunkt
dette året var for de fleste «For at
ingen skal gå fortapt-uken» i regi av
Be for Bergen og med Ed Silvoso og
et team fra Harvest Evangelism som
talere og deltakere. En rekke menig-
heter samlet seg til felles gudstje-
neste i Arenum  2 300 var til stede og
hørte Silvoso motivere til bønne-
evangelisering. De tre neste dagene
var avsatt til seminar om å innta sitt
hjemsted for Jesus, og kveldene til
innvielse av bønnefyrtårn via radio-
sendinger fra Radio Tabernaklet.
Torsdag inneholdt både et spesielt
seminar for tilreisende ledere med
presentasjon av både Pastoralnettet
og Be for Bergen. I kveldingen inn-
tok over tusen troende de sju fjell
rundt byen for bønn, proklamasjon
av Jesus som Herre over Bergen og
tenning av varder. Kristkirken hadde
spesielt ansvar for Lyderhorn, og
flere av de unge ble på fjellet natten
over i bønn. Fredag ble benyttet
både til et eget lunsjseminar for folk
i forretningsliv, undervisning og ad-
ministrasjon. Deretter var det bønne-
vandring til strategisk steder i byen.
Både fredag og lørdag kveld ble det
innbudt til inspirasjonsmøter i Le-
vende Ords rommelige lokaler. Lør-
dag var også dagen for bønne-
marked på Torgallmenningen, noe
nytt for Norge og spennende for de
fleste. Etter gudstjenester i de for-
skjellige forsamlinger søndag sam-
let mange seg på Torgallmenningen
igjen for å avslutte festuken med fel-
les nattverd under åpen himmel.
Der har vært flere fellesarrangement
med vekslende grupperinger som
innbydere. Her er det nyttig å un-
derstreke at de store felles-
arrangementene har en viktig funk-
sjon, men de får sin største betyd-
ning ved å stå i sammenheng med
og tjene den kontinuerlige bønne-
tjenesten - de tusen bønnefyrtårn-
ene som velsigner sine naboer, ar-
beidskamerater, medelever daglig,
Pastoralnettets ukentlige bønne-
møter, det nye nettverket av
forbedere.
(http:/www.kristkirken.no)

Ed Silvoso i Bergen i fjor

Den enkleste må-
ten å ovebevise de
ikke troende på at
Jesus er Gud er
gjennom et mira-
kel. Du spør: hva
skjer dersom jeg
ber og ikke noe
skjer?- Men hva
skjer dersom du
ikke ber. Ingen
ting.
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Det største kabelnettet i Oslo, UPC,
tilbyr nå sine digitale abonnenter i
Oslo og på Romeriket den kristne
TV-kanalen The GOD Channel. For
å få inn de kristne programmene må
man leie en digital dekoder. God
Channel har de siste tre årene vært
en del av UPCs programpakke i flere
byer på Vestlandet og i Østfold.
Men nå får nesten halvdelen av inn-
byggerne i hovedstaden også mu-
lighet til å kunne få inn de populære
sendingene.

Idag synger Edward John sine
sanger for hele verden. Han
har hatt en eventyrlig karri-
ere som sanger, og når han
forteller om den kommer han
stadig tilbake til at det var noe
Gud gjorde.
- For 2 1/2 år siden begynte
jeg å arbeide i God Channel.
Jeg var i England for å intro-
dusere Erling Ilsøe Nielsens
TV-programmer der, og mens
jeg satt i God Channels kon-
torlokaler ble jeg plutselig hen-
tet inn på kontoret til lederne,
Rory og Wendy Alec. Der
satt Wendy og viste meg en
stabel med videoer. Dette er
promotion -videoutklipp som
er blitt sendt oss fra unge
mennesker som ønsker å ar-
beide hos oss med et nytt
musikkprogram, sa hun. Men
da jeg så deg talte Gud til meg
og sa: det er mannen som
dere trenger til programmet.
I løpet av 10 minutter var jeg
ansatt i God Digital og fikk an-
svar for et MTV-lignende
program, CMTV. Jeg presen-
terte de nyeste kristne musikk
utgivelsene sammen med litt
samtale, andakt osv.
Idag har jeg mitt eget pro-
gram på kanalen, Scenedok -
det betyr backstage. Vi har
nettopp laget 12 nye program
som skal sendes over PAS-
10 satellitten mot Afrika og
India.
- Hvordan kom du inn i den
rike tjenesten du har for Gud
i dag?
- Jeg studerte TV-fag i 4 år

ved Oral Roberts universitet.
Etter det begynte jeg som fotball-
spiller. En dag talte Gud: Vil du
løpe like mye etter meg som du
løper etter den fotballen? Jeg
scoret goals, men Gud sa jeg
skulle score «souls». Fra da av
begynte jeg med musikken  Det
tok 7 år å lage den første platen
Den ble sendt til USA, og kom
først på top 40 listen over kristne
sanger, deretter på top-20. Da
tok en av de største plate-
selskapene og sendte sangen
over hele USA. Det var sangen
«What if». Det ble en stor suk-
sess.

Jeg ble så bedt om å komme til
USA da det var så mange som
ringte inn og spurte etter meg.
Jeg var usikker på dette, men en
dag skulle Sharon Stone profe-
tere: Du skal reise til USA. Gud
skal ordne alt for deg!
Da jeg kom til Tulsa der jeg
hadde en leilighet, oppdaget jeg
at en annen bodde der. Dermed
hadde jeg ikke noe sted å bo.
Jeg fortalte til ham som nå bodde
i leiligheten at jeg var kommet fra
Norge og trengte penger til å
synge inn en plate. Mannen som
da bodde i huset sa at Gud hadde
talt til ham: - Jeg skal gi deg de
pengene du trenger til å lage pla-
ten, sa han. Gud har vist meg at
jeg skal gjøre det. Så ga han meg
50.000 USD. Det var akkurat
det jeg trengte for å lage innspil-
lingen ferdig.

Forvent et mirakel idag!

I expect a miracle today.
Nothing is impossible
for those who believe and  say.
God”s word is still the same.

Når sangen toner ut over høy-
talerne i Helga Engs hus, er det
innledningen til en sesjon der
vanføre, lamme, blinde står frem
på storskjermen og vitner om
plutselige helbredelser. Ved å
ringe en forbønnstelefon (928
53 831), sende brev til BKI eller
sende en mail til
knutso@online.no, kan du selv
få forbønn. (Les mer bak i bla-
det)

28.07 en dame er blitt bedt for
før og er hjulpet. Har fått en kul
på hoftepartiet. Kan nesten ikke
gå. Be at Herren griper inn.
(Rett etter forbønnen grep Gud
inn)
28.07 en dame er plaget med
rygg og annet. Ber at vi får
bønnesvar.
28.07 Be for min gamle mor at
reisen fra Tromsø og hjem går
bra. Be for alle sykdommene
hennes.
28.07 Rop om frelse for mine
barn, barnebarn og svigerbarn
28.07 Be for en bror som er sint
på meg og for min mor.
29.07 Sosialkontoret prøver å
umyndiggjøre meg. Jeg ber om
seier. Jeg er blitt presset ut på
gaten. (Sosialkontoret hjalp
henne rett etter at vi ba til Gud.)
29.07 Kreftsykdom i mage. Jeg
ber om forbønn. Jeg er oppgitt
av legene.
30.07 Sønnen min føler seg ikke
helt frisk. Jeg har bedt om for-
bønn for og fått hjelp. Takk at
dere ber for meg.

What if

What if - om Edward John
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Kristne lokal-TV sendinger på NRK-TO frekvensen
August 2002

TV -program fra LTV Bergen
Mandag: ingen sending
Tirsdager: ingen sending

EvangeliesenteretOslo k.40
Omega TV Oslo k.40
Levende Ord Bergen k.53

10.00: Evangeliesentrene TV med
Sentermagasinet. 11.00: Pastor Enevald .
Redigert opptak fra bibelskolens
direktesendinger. 11.30: Konferansetimen fra
Levende Ord. 13.00: Amerikansk
musikkprogram. 13.30: LTV Klassikere (eldre
opptak ) 15.00: Sendeslutt

Søndager:
Over samme frekvens som NRK-TO fra
Ulriken og kabel-TV:
10.00: Festmøte. Opptak fra gudstjenesten
ved Levende Ord Bibelsenter på Kråkenes.

Livets Senter       Lillehammer  k.47
Karisma senter       Stavanger  Lifjell.
Tromsø Bibelsenter   Tromsø Fløya 2
Trondheim     Tyholt

Onsdager:Over samme frekvens som
NRK-TO fra Ulriken og kabel-TV:
10.00: Dette kommer på LTV. Om helgens
programmer. 10.10: Amerikansk musikk-
program. 10.30: Dette er din dag med
Benny Hinn . (Til 11.00).
Torsdager: Over TV Hordaland, TV
Haugaland, samme frekvens som NRK-
TO fra Ulriken og kabel-TV: 10.00: Pastor
Enevald. Opptak fra bibelskolens direkte
sendinger. (Til kl 11.00)

Fredager
Over samme frekvens som NRK- TO fra
Ulriken og kabel-TV:

Endelig kom de nordiske satellittsendingene!
Frank Kaleb Jansen i Omega TV og John Andersen i ES-TV har gjennom flere år vært i
kontakt med Telenor for å få bruke NRK-To”s sattelitt Thor 2 til kristne sendinger. En del
mennesker har kjøpt inn parabol nettopp med det ønske å få inn kristne sendinger på
denne måten. Noen har gått lei ventetiden og bruker sin «Norden-parabol» kun til
mottak av verdslige TV-programmer som Canal Digital og Viasat og er litt skuffet. Men
fortvil ikke! En islending har fått gjennomført planene og nå går kristne sendinger på
Thor-2 24 timer i døgnet. Du må ha en digital-mottaker i tillegg til parabolen og du kan
bl.a. se TBN hele døgnet. Satellitten Thor2 ligger like i nærheten av Sirius som alle
bruker i Norden-pakken så du trenger ikke vri på parabolen for  å få inn de langt mer
oppbyggelige kristne programmene. Bare oppgrader programoversikten til Thor-2! Og
så er de gratis! Mer info kan du få på hjemmesiden http://www.global.is

Les mer på neste side

  Nye muligheter for kristne lokal-TV aktører

Nord Norge
kan bli et nytt

sted for direkte
sendinger fra ES-

TV.Trondheim har
Leif Håheim som
konsesjonær. I tiden
fremover kan Lise og
Ludvig sende på
direkten til byen.

Noen TV-konsesjonærer har vært aktive
på TV i flere år - ikke minst Evangelie-
senteret. De andre som ikke har kunnet
starte opp pga. manglende økonomi kan
nå i praksis komme i gang med sendinger i
høst.
Norkring har i samarbeid med ES-TV gjort
det mulig for lokale konsesjonærer på NRK-
TO frekvensen å videreformidle ES-TV.Ved
å bruke en sender i konsesjonsområdet til
å videreformidle signaler fra Tryvann vil
ES-TV nå nye steder. Foreløpig satser man
på Trondheim og Tromsø ved å sende noen
få program. Etterhvert blir det flere sendin-
ger. Sendingene vil gå over ATM-
nettet og dette inne- bærer
at de sendinger som g å r
over Tryvann- sende-
ren vil formidles direkte til
Bangsberget, Tyholt, Ul-
riken osv. S y s t e m e t
kommer ikke fullt i
g a n g før utpå nyåret.
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Kristen lokal-TV - Oslo
med Østlandet

TirsdagMandag

Onsdag Torsdag

Har du Deutsche Welle (DW) på ditt UPC-kabel-anlegg om kvelden? Da har du
sannsynligvis norske kristne sendinger på samme kanal om formiddagen.

Det som står i gul bakgrunn i oversikten går på DW på formiddagen.

Full oversikt får du
på BKI-TV web
http://bki.no/tv

ES-TV sender på  Me-
tropol  frem til nyttår

Metropol er en TV-stasjon
som har sendt lokal-TV fra
Oslo til store deler av landet.
Nå har ES-TV overtatt
Metropols konsesjon fra
Tryvann frem til nytt-år, og
dette gir ES-TV helt nye
muligheter. Det som sendes
på metropol på kvelden er en
reprise av det som blir sendt
på formiddagen på kanal 40
fra Tryvann og på UPC ka-
bel. I progamoversikten ser
du grønn farge og sendetids-
punkt i rammen under Me-
tropol for det aktuelle pro-
gram.

ES-TV sender  6 timer
hver kveld på kanalen
kl. 18-24.

Sendingene fra Metropol tas
imot med UHF -antenne på
kanal 47 eller 46. Du kan
bruke samme antenne som
for ES-TV men må stille din
TV på 47 eller 46.

Det er bare Oslo og Øst-
landsområdet som får inn
disse sendinger.

Data for Gospel Channel
Europe:
Satellite: Thor II
Frequency: 11.247 GHz
Vertical Symbol Rate:
24.500 (24.5)
FEC: 7/8  NID: 70
TID:1

07.00 Barne-TV x18

07.30 Benny Hinn x
08.00 Akkurat nå x  x19

08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Senternytt x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 Levende Ord UPC x 20

10.00 Frokost med Lise x x21

og Ludvig Karlsen(ES)
12.00 Dagen er din (O) x
13.30 Familiekanalen x
12.00.Joyce Meyer x23

12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Livets Ord - x
14.00 Livets Ord x
14.30 Casey Treat x
15.00 Kids Club x
15.30 Real Videos x
16.00 Cymbal TV
16.00 VTV x x
16.30 Familiekanalen x x

07.00 Barne-TV x 18

07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV- Frokost x x19

08.45 Ord og toner x x
09.00 Dagen er din (O) x

09.00 Levende Ord  (R) x 20

10.00 Sentermagasinet x x 21

11.00 ES-TV Senternytt x x
11.30 IBRA (ES) x x
12.00 Dagen er din (O) x
13.30 Familiekanalen
12.00Joyce Meyer. x23

12.30 Kenneth Copeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Erling I Nielsen x
14.00 Derek Prince x
14.30 Creation program x
15.00 Colby”s Club x
15.30 Carman x
16.00  Arken Bibelcenter
16.00 VTV x x
16.30  Familiekanalen x x

07.00 Barne-TV x 18

07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV-Et bedre liv x x19

08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 «    « x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 Levende Ord  UPC x 20

10.00 Evangeliekirken x x21

11.30 Akkurat nå x x
12.00 Forbønn  (O) x
13.30 Familiekanalen x
12.00 Joyce Meyer. x23

12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Levende Ord x
14.30 Creation program x
15.00 Kids against Crime     x
15.30 Wh. wou.Jesus do x
16.00 Bjørn Kristofersen x

16.00 VTV x
16.30 OKS-TV x

07.00 Barne-TV x   18

07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV -møte reprise x  x 19

08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Møte x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 Levende Ord UPC    x  20

10.00 Sentermagasinet x x  21

12.00 Ring inn til studio O x
12.30  Strandebarm prosti x x
13.30 Familiekanalen x
12.00 Joyce Meyer. x  23

12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Erling I. Nielsen x
14.00 Hvem er Gud? x
14.30 Strandebarm prosti x
15.00 Kids Club x
15.30 This Generation x
16.00  VTV x
16.30 Guds Lam Kirke x

18 - 24 hver dag
Se avmerket i
oversikten
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Mandager kl. 16-17: Kristent magasin.
Tirsdager kl. 16-17: Kristent magasin.
Onsdager Ingen sending.
Torsdager kl. 16-17: Kristent magasin.
Fredager kl. 16-17: Kristent magasin.
Lørdager Ingen sending.
Søndager kl. 10-11: Kristent magasin

http://www.livets-senter.no/

Oslo, Fra Tryvann: Kanal 40
UPC Kabel S8 Telenor S9
(Programtider i oversikten)
Drammen - Fra Norbykollen
(samme program som Oslo)
Bergen- Ulriken Fre kl.10
Hamar - Torsdag kl. 16
Tromsø -med i 'Norgespakken'
Trondheim - Tyholt

(se også de enkelte programoversikter)

ES-TV over hele landet

H
am

ar

Åge Åleskjær:
NRK2 og DW i Oslo og
Akershus onsdag 16:30
TV Halden mandag
(19.30) søndag 11 (R)
 God Digitals, Revival
Channel lørdag 10:00

Hamar: tirs.  16.30
søn. 10.00

og på den nordiske
satellitten

TV-predikantene sprer seg på flere media
Kjente predikanter i Norge forkynner nå over store deler av verden på
mange ulike medier. I tiden fremover vil ikke de enkelte program være
knyttet til en enkelt kanal, men gå igjen på mange ulike mediaformidlere.

Lise og Ludvig Karlsen
Man,ons, fre kl.10 på
Evangeliekirken TV, NRK-
TO og UPC-DW
På satellitt God Digital
mandager kl.9.00. Program-
mer går over flere kabelan-
legg rundt om i landet.

Norske kristne
TV-aktører til
Europa

Som et mirakel har Gospel Channel
Europe kommet inn som en meget
viktig faktor i mediebildet i Nord
Europa. Thor 2 Satelitten dekker
et område fra Grønland til Russ-
land, fra Nordpolen til Mallorca.
lere norske aktører er i gang. Se
også s.7
En såkalt Norgesparabol tar inn
satellitten og du fårogså inn de
andre norske kanaler. Med en
nordenparabol får du inn også ka-
naler fra Sirius (bl.a. svensk TV)

07.00 VTV x
07.00 Barne-TV x  18

07.30 Benny Hinn x
08.00 Sentermagasinetx x  19

08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Ord og toner x x
09.00  Bibelundervisn.O x
09.00 Levende Ord x   20

10.00 Forbønnstimen x x   21

m. Lise og Ludvig -
12.00 Dagen er din (O) x
13.30 Familiekanalen  x
12.00 Joyce Meyer x  23

12.30 Kenneth Copeland x

Lørdag
07.00 VTV
07.00 Barne-TV x x  18

08.00 Follo lokal-TV x x  19

09.00 Omega/Norge Idag x
09.00 Levende ord TV ES x x20

09.30.Forbønnstimen (R) x x
10.00 Frokost-TV (ES) x x21

10.30 Sentermagasinet ESx x
11.00 Akkurat nå - R (ES) x x
11.30 Akers Avis-Grorud x
12.00 Follo-Nytt (O) x
13.00 Omega x
12.00 Shabat Shalom x  23

Søndag
07.00 VTV x
08.00 Barnerevyen LTV x x   18

08.30 Groruddalen ATV x x
09.00 Omega-TV x
09.00 Levende Ord ES-TV x   19

10.00 På møte med ES x x   20

11.30 Sentermagasinet x x
12.00 Bibelprogram (O) x
12.00 Highway to heav. x   23

12.30 Joel Osteen x
13.00 Omega  (O) x

Livets
Senter
TV
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Ved å trykke PC-symbolet på en av BKI”s nettsider
kommer du til internett-TV sidene (http://bki.no )

http://bki.no

Bente og Arnfinn Clementsen leder
Karisma TV

Arnfinn Clementsen og Dag Arild
Valand har ansvar for TV-
satsningen i Karisma senter.  Un-
der sendingen torsdag er det mu-
lig å ringe for forbønn på telefon
51536505. De sender 6 timer i uken.
Sendetider presenteres her:

Tromsø Bibel-
senter TV, sender
på NRK 2
senderen (Fløya
2) i Tromsø
mandag,
onsdag og
fredag fra kl
1600 til 1700.
De er også på
Telenor Avidis
kabelnett i
Tromsø.

TV-halden sendes både på
UHF og over Telenor kabel-
nett S10 og UPC.

Evangeliesenterets sendinger
går i Halden over kabel-TV.
Tidspunkt og sted varierer, og vi
har ingen oversikt her. Noe info
om TV i Halden kan finnes på
Internett. OKS-TV sender også
i Halden (Se forrige side)
Redaktør: Kjetil Aabø

Torsdag 16.00 - 17.00 «Bønne-
svar» Direktesendt forbønnspro-
gram. Åpent for innringere

Fredag 16.00 - 17.00
Gudstjeneste fra Menigheten
Karisma Senter

Lørdag 01.00 - 02.00 (Natt-
sending) «Bønnesvar» (reprise
fra torsdag)
Lørdag 09.00 - 09.05 Dagens ord,
andaktsprogram med lokale
pastorer og forkynnere
Lørdag 09.05 - 09.30 TV- Bibel-
skolen
Lørdag 09.30 - 10.30 Lakewood
Church (engelsk)

Søndag 09.00 - 10.00 Gudstje-
neste fra Menigheten Karisma
Senter

Familiekanalen har startet opp
Idden med å starte opp en kristen kanal med navnet
Familiekanalen kom opprinnelig fra Frank Kaleb
Jansen i Omega TV. Idag drives kanalen med daglige
sendinger fra Regnbuen kristne fellesskap på Rome-
rike.

Mens kristne lokal-TV aktører sliter med å kontakte of-
fentlige myndigheter om mer sendetid og betaler penger
til selskaper for å formidle TV-sendinger har myndighe-
tene faktisk bevilget en gavepakke - som de ønsker skal
tas i bruk så snart som mulig . Flere TV-aktører skal gå
sammen - deriblant de som driver livsynsTV. Dette er
«Åpen kanal». Noen av aktørene starter opp allerede til
høsten med ulike sendinger over internett som etterhvert
vil gå på det nye digitale nettet som snart kommer.
På deres offentlige web-side som hører inn under stu-
dent-TV i Trondheim (http://www.stv.no/akanal/
index.html) står det: Åpen kanal vil først og fremst sørge
for at ulike livssyn får sendetid. Her til lands er det først
og fremst kristent livssyn som lager sendinger.
Produksjonsmengden er stor (10 timer/dag). Noe av dette
blir sendt på Åpen kanal.
Rusmiddelomsorg: ES-tv samhandler med offentlige og
ideelle enheter om behandling og forebyggende arbeid
og opplysning/formidling gjennom fjernsyn. Det som er
det store spørsmålet nå er om myndighetene vil prioritere
denne kanalen fremfor andre aktiviteter på TV-sektoren.
Det er mye usikkerhet om denne sa-
ken, og utviklingen av Åpen Kanal
følges nøye av de kristne lokal-TV
aktørene.
satellitt - kabel - UHF - internett

Åpen kanal-en gavepakke fra Stortinget?
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Sender prekner fra hele verden på email

En dag vi mottok en epost be-
gynte vår Real-player å gi lyd
fra seg umiddelbart i det øy-
eblikk vi åpnet epost-leseren.
Da skjønte vi at det var Doug
Fortune med sitt Apostolic -
Prophetic.com som var i ak-
sjon. Denne gang var det Bar-
bara Wentroble (bildet) som
forkynte.

Doug Fortune har vært en ba-
nebryter på internett for den tje-
nesten som alle kristne ser på

som mest sentral - forkynnelse
av evangeliet gjennom det talte
ord.
Han var en av de første kristne
som sendte nydelig lagede e-
postmeldinger i HTML-
kode.Vanligvis er slike meldin-
ger heller kjedelige med ren
tekst plassert tilfeldig på siden.
Fortune sendte de rene kunst-
verk til mottakere over hele
verden for flere år siden. Nå
for tiden kan han også legge
en kort videosnutt i meldingen
som starter automatisk når
posten lastes ned.
Dermed har han vist at det er
mulig å gjøre det alle predikan-
ter drømmer om - å forkynne
for hele verden fra sitt eget lille
kontor. TV-predikanter kan
gjøre det så sant de har pen-
ger til å sende TV, men det be-
tinger at tilhøreren må skru på
sitt TV-apparat. Fortune gjør
det uten at det koster ham en
krone, og den eventuelle tilhø-
rer må ikke finne en kanal.
Man må kun ha sin PC opp-
koplet og laste ned E-post.

Helbredet fra leverkreft

Det er så lett å bli frelst!
(Knut Sørsdal) Noen fra BKI
ble plassert  rett ved bokbordet
under Nicky Cruz-aksjonen i
Oslo Spektrum for å hjelpe til
der. Nå hadde noen fra Full
Gospel Business Men
Fellowship International plas-
sert en vegg bak oss med en
plakat der det sto: «Utfrielse og
helbredelse ved håndspåleg-
gelse.» Vår oppgave var egent-
lig å hjelpe til med å selge bo-
ken av Nicky Cruz, men i reali-
teten ble det litt annerledes. For
det kom en del mennesker un-
der møtet bort til oss og ville

ha forbønn for sykdom.  Der-
med måtte det gå med en del
tid til dette.
Et par kom også bort til oss.
Mannen hadde hatt blodpropp
på den ene siden av kroppen og
var delvis lammet, men kunne
gå ved egen hjelp.
- Kan man få forbønn her?
spurte de. Ja, det kan dere,
svarte jeg. Vi hadde jo en pla-
kat over oss. Så ba vi for hans
sykdom.
- Men hvordan kan jeg bli frelst,
da? spurte han igjen etter at vi
hadde bedt. - Er det ikke noe

jeg må gjøre?
- Neida, svarte jeg. Du skal ikke
gjøre noe annet en å be om at
Gud skal frelse deg! Så ba vi en
bønn om at Gud måtte ta imot
ham akkurat slik han var, fordi
Jesus hadde dødd for hans syn-
der på korset. - Nå er du frelst,
sa jeg. - Er det så enkelt, sa han
og lyste opp. - Ja, så enkelt er
det, svarte jeg. Nå er du frelst.
Gud har sett at du har et hjerte
som ønsker å bli frelst, og der-
med er det skjedd. Det var en helt
annen person som forlot bok-
bordet den kvelden.

På adressen:
http://allforhisglory.homestead.com
har har den kvinnelige
webmasteren dedikert sin web til
sin bestemor som ble mirakuløst
helbredet fra leverkreft. Hun hadde
en svulst så stor som en sitron i
kroppen. Den ble fjernet, men da
hadde kreften spredd seg til leve-
ren. Det var 10 % sjanse for at hun
skulle over-
leve. Ved
hjelp av for-
bønn og le-
gene ble hun
til slutt helt
frisk. Histo-
rien kan du
lese selv på
internett.
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PRIS HAM!
(fra boken Guds makt ved lovsang av
Merlin R Carothers)

Å oppdage kraften i takksigelsen
og lovsangen var en av de mest
spennende opplevelser jeg har
hatt, men likevel var det som Gud
ville stanse meg hver gang jeg
ville fortelle dette til andre. Nå
hadde jeg imidlertid sett hvordan
takksigelsen hadde hjulpet mange
som kom til meg med sine pro-
blemer. Jesus lovte aldri å foran-
dre forholdene omkring oss, men
han lovte virkelig fred og glede til
dem som lærer seg å forstå at Gud
kontrollerer alt. Selve
lovprisningen frigjør Guds kraft
tross alle omstendigheter og gjør
det mulig for Gud å forandre dem,
om det er hans vilje. Ofte er det
vår innstilling som hindrer løsnin-
gen på et problem. Gud er allmek-
tig og kan gripe inn tross vår inn-
stilling. Men hans fullkomne plan
er å få enhver av oss inn i sant
samfunn med seg, og derfor tilla-
ter han forhold og hendelser som
har som oppgave å feste opp-
merksomheten på vår egen stil-
ling.

Jeg har begynt å forstå at lovpris-
ning er den høyeste form for sam-
funn med Gud og noe som alltid
frigjør en virkelig kraft i våre liv.
Å prise ham er ikke noe som vi
gjør fordi vi føler oss spesielt sa-
lige, men det er i stedet en
lydighetshandling. En kvinne kom
til meg med et problem som hun
var overbevist om bare hadde en
eneste løsning. Hennes mann

hadde begynt å drikke. Ofte
kunne hun og barna deres, de
var tenåringer, finne ham beru-
set på gulvet. Til slutt ble hun
helt desperat og bestemte seg
for å forlate hjemmet sammen
med barna, men noen av hen-
nes venner overtalte henne til å
snakke med meg først.
- Hva du enn sier, så forsøk ikke
å få meg til å bli hos ham, sa
hun. Jeg orker det ikke.
- Det betyr ikke så mye om du
blir hos ham eller ei, sa jeg, men
la oss sammen takke Gud i hvert
fall.
Meget forsiktig forsøkte jeg å
fortelle henne hva Bibelen læ-
rer om å takke Gud under alle
forhold, og at hvis hun gjorde det,
ville Gud løse alle hennes pro-
blemer på beste måte. Hun syn-
tes dette var forferdelig, men til
slutt gikk hun med på å bøye kne
sammen med meg, og vi bad at
Gud skulle gi henne tilstrekkelig
tro til å forstå at han var kjær-
lighetens Gud og hadde hele ver-
den i sin hånd. - Jeg tror det nå,
sa hun endelig. To uker senere
ringte jeg til henne:- Dette er helt
fantastisk, sa hun. Min mann er
helt forvandlet. Han har ikke
smakt en dråpe på to uker.
- Det høres fint ut, sa jeg. Jeg
har veldig god lyst til å snakke
med ham.
- Hva mener du? spurte hun
forundret.
- Jeg tenkte bare det ville være
bra å få snakke med mannen din
om den kraft som virker i våre
liv.
- Men har du ikke allerede
snakket med ham om det? Hun
virket helt forvirret.

- Nei, jeg har ikke truffet ham
ennå.
- Dette er et under! utbrøt hun.
Samme dag jeg besøkte deg på
kontoret var det første gang på
syv år som han ikke gikk di-
rekte til kjøleskapet for å hente
øl da han kom hjem fra arbei-
det. I stedet gikk han inn til
barna og begynte å prate med
dem. Jeg var helt sikker på at
du hadde snakket med ham.
Vår takksigelse hadde fått
Guds kraft til å begynne å virke
i et annet menneskes liv. Kvin-
nen storgråt i telefonen.
- Pris skje Gud, snufset hun. Nå
vet jeg at Gud tar seg av hver
eneste detalj i vårt liv.
En av soldatene fikk alvorlige
besvær med hjertet og måtte
legges inn på sykehus. Da han
ble utskrevet derfra, måtte han
til regelmessig kontroll, og det
var også snakk om at han skulle
legges inn på et annet sykehus
for operasjon. Alt dette gjorde
ham fortvilet, og han begynte
å drikke. Fortvilelsen tiltok, og
til slutt bestemte han seg for å
rømme. Han stjal klær fra en
annen i barakken og kjørte så
av sted med bilen til en ser-
sjant. Denne bilen ble totalvrak.
Den stakkars gutten ble nå satt
i arrest i påvente av rettssak.
Der fikk en annen soldat kon-
takt med ham og fikk lede ham
til Kristus. Jeg besøkte ham, og
jeg fant straks ut at han var helt
fortvilet over det han hadde
gjort. Han trodde at han hadde
stelt seg slik at han aldri mer
skulle bli til noen nytte i livet.
- Dine synder er tilgitt og glemt,
sa jeg til ham. Tenk ikke nå at

Denne artikkelen er tatt fra boken «Guds makt ved lovsang. Boken
ble utgitt av Rex forlag (dengang Filadelfiaforlaget) for mange år
siden og er trykket i 7 opplag.
Du kan få den til sendt ved å krysse av fo bok nr.13 på giro inne
bladet og sende inn en gave.Emanuel Minos skriver om boken: Knapt
har noen bok gjort så sterkt inntrykk på meg som denne. Den enkle
tittel gjemmer et budskap utover det alminnelige. Bokens innhold
rørte noe av det innertste i mitt sinn, og det gav forløsning og glede å
ta del i de tanker som kommer frem.
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dette som har hendt skal ødelegge
hele ditt liv. Takk Gud for hver
detalj i livet og tro at han har til-
latt dette å skje for å få deg slik
som du nå er.
Sammen leste vi fra Bibelen de
ord som taler om at alle ting tje-
ner dem til gode som elsker Gud.
- Dette betyr ikke bare slikt som
hender etter at du har latt Gud ta
hånd om ditt liv, sa jeg. Gud er
mektig til å ta hånd også om dine
feil i tiden som er gått, hvis vi over-
later alt til ham og priser ham.
Han forstod dette og begynte å
takke Gud for alt som hadde
hendt. Da han forstod at han ville
få ganske streng straff, var han
overbevist om at Gud skulle ta seg
av den saken også.
Men rettssaken ble en virkelig
overraskelse for ham. Han ble
ikke avskjediget fra hæren, og i
stedet for fem, seks år i fengsel
fikk han seks måneder. Jeg gikk
for å besøke ham og tenkte at jeg
skulle være til litt oppmuntring,
men det var han som oppmuntret
dem som kom på besøk! Han var
så fylt av glede at han gikk rundt
i besøksrommet og sang og priste
Gud.
Før jeg og den andre feltpresten
som var med meg gikk derfra,
spurte vi hvordan det var med
helsen hans. Han skulle jo gjen-
nomgå en hjerteoperasjon og
hadde i lengre tid vært under lege-
tilsyn. Han sa da at han fremde-
les hadde mye besvær med hjer-
tet.
- Men det er herlig å vite at Gud
skal ta hånd om meg, sa han. Vi
spurte om han ville vi skulle be
for ham at han ble frisk.
- Ja, gjør det, sa han. Jeg vet at
Gud kan gjøre meg frisk.
Vi la våre hender på ham og
trodde at Gud ved Kristus var der
for å helbrede.
- Jeg tror det er i orden nå, sa sol-
daten og strålte av glede.
Noen uker senere gikk jeg til hans
kompanisjef.

- Jeg synes det er sløseri med
statens penger å holde denne
mannen fengslet, sa jeg.
- Hvorfor det?
- Han er ikke lenger den samme
mannen som stjal klær og stakk
av gårde med en bil. Han er full-
stendig forvandlet.
Han innså at jeg hadde rett, og
det varte ikke lenge før solda-
ten ble satt på frifot. Da jeg traff
ham en uke etter det, spurte jeg
hvordan det var med ham.
- Gud har helbredet meg. Før
orket jeg ikke å gå mer enn hun-
dre meter av gangen. Nå kan jeg
løpe, og det er som jeg aldri
skulle bli trett.
Hvor jeg kom fortalte jeg nå min
oppdagelse kraften i takksigelse.
Jeg begynte å forstå at takksi-
gelse og lovsang ikke bare er en
form for bønn, men også en måte
å drive åndelig krig på. Ofte når
noen begynte å takke Gud for
problemer man hadde møtt, satte
Satan inn kraftige angrep, og si-
tuasjonen så ut til å bli verre i
stedet for bedre. Mange av dem
som prøvde denne veien med
takksigelse ble mismodige og
hadde vanskelig for å holde fast
ved overbevisningen om at Gud
holder alt i sin hånd.
Andre kunne ganske enkelt ikke
forstå dette og ville ikke takke
Gud for slikt som var ubehage-
lig.
(forts. i neste utgave av BKI)

TV Inter og TV2 har i disse dager undertegnet en ny kontrakt for
Søndagsåpent-programmene.  Kontrakten som omfatter 30 nye
programmer og strekker seg fra januar 2003 til juni 2004, er den
største i TV-Inters 11-årige historie. Vi ser denne nye kontrakten
som en stor tillitserklæring, sier daglig leder i TV Inter, Ragnar
Sjølie.   Vi synes at det er flott at TV2 gir så stor plass til kristne
programmer – både i sendeskjemaet og i stasjonens budsjetter.  TV
Inter AS, som eies av Pinsebevegelsen og Vårt Land, har i dag 12
ansatte.  I tillegg til Søndagsåpent med Egil Svartdahl, leverer
selskapet også en rekke andre programmer til TV2: Sommer-
programmene ”Vi tror på sommeren”, programmer for Advent og
for de kristne høytidene, livssyns-programmer og enkeltstående
dokumentarprogrammer

Hilsen fra Danmark
Hej!!
Jeg er en pige på 14 der er meget
kristen optaget...Jeg elsker at
være kristen og det er en STOR
del af den jeg er... Det har åbenbart
været et problem for mine
klassekammerater der har været
en del efter mig men heldigvis har
jesus hjulpet mig igennem det.
Noget af det største jeg har
oplevet i min tid som kristen, for
ikke at sige DET største, var den
første gang jeg blev fyldt af
helligånden... Det var en fantas-
tisk følelse der gjorde min tro
endnu større... Det var på en kris-
ten lejr hvor der blev holdt lov-
sang og vidnesbyrd... I lang tid
var jeg blevet fyldt af en mærkelig
følelse hver gang der var bare et
lille vidnesbyrds møde... Men den
aften fik jeg taget mod til mig og
rejst mig fra stolen... Det var så
også det eneste jeg selv gjorde...
Turen op foran de andre var det
ikke mig der styrede... Jeg gik bare
og da jeg kom derop strømmede
det bare ud med ord... jeg ved ikke
helt hvordan jeg klarede eftersom
jeg er meget nervøst anlagt men
jeg gjorde det... Hele tiden havde
jeg den mest fantastiske følelse
og jeg er ikke et øjeblik i tvivl over
at jeg blev fyldt af helligånden...
Mange blev MEGET overraskede
over de ting jeg sagde i mit vid-
nesbyrd og de sagde at det hjalp
dem til at komme til større tro, men
det gjorde jeg faktisk også... Jeg
håber at i har fået bare lidt ud af
dette her for så har det været det
hele værd...

TV2 forlenger kontrakten med Søndagsåpent
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Når du sender en gave, vil vi sende deg en bok. Se giro inne i bladet!
Vi har ca.20 boktitler som du kan få som en gave fra oss.Husk å oppgi riktig nummer på boken!

Nr.6. Rein-
hard Bonnke
preker et
budskap som
går rett til
hjertet, et
evangelium
som handler
om synd,
helbredelse
og disippel-
skap.

Nr.22. Ge-
org Sur-
land Han-
sen var en
av de store
lederne i
P i n s e -
bevegelsen
og forstan-
der  i
Filadelfia,
Hamar

N r . 1 3 .
C a r o t h e r s
bok : Guds
Makt ved
lovsang og
boken nr. 10
K r i s t e n t
f o r e l d r e -
ansvar er
f r e m d e l e s
aktuelle

Når menigheten blir et universitet - bibelkurs for alle

Paal Steenvaag er glad for
erfaringen fra Alpha-kurset
som Filadelfia holdt i kafé
Betong i vinter. Det kommer
godt med når  menigheten nå
innleder samarbeid med stu-
dentorganisasjonen Ny Ge-
nerasjon for å arrangere
Alpha-kurs. I høst kan stu-
denter ved Blindern gå
Alpha-kurs.

Pål Steenvaag er mannen som
brakte Alpha til Filadelfia i 1996.
Menigheten har landets største
Alpha-arbeid med opptil flere
hundre personer som går kur-
set samtidig. Stafettpinnen ble
for flere år siden gitt videre til
Ragnhild Jansen som har ansva-
ret for kursene i menigheten nå.
Men Paal Steenvaag har ikke
stanset opp. I vår var han pri-
mus motor bak menighetens
Alpha-kurs i Chateau
Neuf-huset på Majorstua, nær-
mere bestemt kafé Betong.
Målet var å treffe aldersgrup-

pen 30-50 år som ikke kunne
tenke seg å gå over terskelen i
et kirkelokale for å gå på kurs.
11 personer meldte seg på og
9 fullførte. Dette var nok til å
holde to grupper i gang gjen-
nom kurset. Paal Steenvåg fikk
hjelp av Bjørn Arve Lie som
var vert og bandt kurskveldene
sammen. Egil Svartdahl var
blandt dem som holdt foreles-
ninger.

- Litt overraskende viser eva-
lueringen at deltagerne mente
de like gjerne kunne ha gått
kurset i et kirkelokale, sier Paal
Stenvaag. Han fortsetter: -
Deltagerne er veldig godt for-
nøyd med kurset. Enkelte fikk
ny styrke i sin tro.

Som en frukt av at Filadelfia
arrangerte Alpha-kurs i kafé
Betong, er det nå opprettet et
samarbeid med Ny Generasjon
som er er en kristen elev- og
studentorganisasjon. Ny Gene-
rasjon planla å starte
Alpha-kurs for studenter og
oppdaget at Filadelfia holdt
kurs på Betong. En henven-
delse til menigheten resulterte
i at begge så nytten av å sam-
arbeide. Filadelfia har erfarin-
gen med å arrangere kurs, og
Ny Generasjon har erfaringen
med studenter. Organiasjonen

er godt kjent i miljøet slik at det
er lettere å låne lokaler eller
eventuelt leie rom til lavere pris
enn hva menigheten kan oppnå.
Til høsten starter Filadelfia og Ny
Generasjon i fellesskap opp
Student-Alpha.

-Vi har ikke droppet vår visjon
om å treffe målgruppen 30-50 år,
sier Paal. - Men vi tar en liten
pause i dette arbeidet for å kunne
følge opp henvendelsen fra Ny
Generasjon. Kurset starter i sep-
tember. Før sommeren skal vi
markedsføre kurset overfor eta-
blerte studenter. Etter sommeren
skal vi prioritere nyankomne stu-
denter. Vi er 15 medarbeidere
som jobbet med kurset på Betong
i våres. Det er kjempefint at vi
fikk denne erfaringen nå som vi
satser på Student-Alpha. Kurset
skal gå enten i de samme loka-
lene, altså Betong, eller så sat-
ser vi på Blindern. Ender vi opp
på Blindern, vil kurset starte kl
17. Blir det Betong, starter kur-
set kl 19. Vi forventer minimum
40 deltagere, sier Paal til slutt.

(artikkelen er hentet fra
Byposten, menighetsblad for
Filadelfia, Oslo skrevet av Sjur
Jansen)
Mer om Alpha-kurset på intern-
ett:
http://www.filadelfia.no.

Filadelfia starter student-Alpha
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Tverrkirkelig karismatisk gruppe - BKI

Kl.1700 - 19.00 Internett bredbånd fra Benny Hinn

Med en bredbåndslinje inn på storskjerm blir det som å være tilstede på et
Benny Hinn Convention i USA. Se syke blir friske, lamme går, døve hører
og opplev fantastisk musikk og forkynnelse.
Vi begynner med sang og musikk etterfulgt av bønn for syke av Benny
Hinn og hans team. I siste del forkynner Benny Hinn Guds Ord på sin
dynamiske og levende måte.

Det blir anledning til forbønn for ulike behov.
Sykdom, lidelser, osv. vil bli bedt for. Det blir
også anledning til sjelesorg. Innbudte predikan-
ter kan være med i denne timen og det kan også
være forkynnelse av Guds Ord i forbindelse med
forbønn.

Vitnesbyrd, utveksling av erfaringer mm.
I denne timen vil det også  bli gitt mulighet for
de som har noe på hjertet å gi utrykk for dette.

Så langt tiden tillater kan du fortelle om ditt bibelgruppearbeid, din vitne-
tjeneste eller om erfaringer i ditt kristenliv. En spesiell sak i denne forbindelse
er at du kan bruke internett bredbånd direkte i ditt vitnesbyrd. Har du en
web-side? Presenter den for oss!

Da Ed Silvoso skrev sin bok «Forat ingen skal gå fortapt»
dannet han en ny «skole» i evangelisering - såkalt bønne-
evangelisering er blitt lansert over hele verden og har gitt
mange et nytt syn på hva bønn er og hva evangelisering er.
Etterhvert ble dette et videokurs på 16 leksjoner - hver på 1/2
time. Det er dette kurset vi viser over storskjerm.
Noen ganger presenterer vi notater til kurset over powerpoint-
presentasjoner.

Vi tar imot bønne-emner
for alle behov på
universitetet. Disse
bønne-emner blir
distribuert til forbedere
over hele verden direkte
over internett. Vi kan
nevne forbedere som
samarbeider med oss:
Benny Hinn, Oral
Roberts universitet,
Reinhard Bonnke,
Charles Ndifon. Bønne-
emner vises på stor-
skjerm og blir bedt for
også under seminaret.

Hele verden blir
med og ber

 Kl.19.00-21.00 Bønn for syke og ulike behov - undervis-
ning, vitnesbyrd mm.

 Kurs  i Bønneevangelisering med Ed Silvoso - (holdes etter behov)

Tegn og under Seminar i Helga Engs hus Uni-
versitetet i Oslo, Blindern, Hver onsdag kl.17-21

Følg seminaret på internett http://bki.no
Fra forsiden av http://bki.no har du tilgang til store mengder
informasjon som kan knyttes til seminaret. Nede i venstre hjørne
finner du bl.a. link til vår engelske web-site.
I den øverste menylinjen (blå) har du en link til seminar-siden.
Der finner du litt informasjon om seminaret, møtetider, mulighet til
å ta opp spørsmål om seminaret osv.
På samme menylinje kan du også finne link til vår bønneside.
Bønner du skriver inn her blir bedt for under seminaret.

Vi tar også imot påmeldinger til høstens alphakurs ved universitetet
TKKG holder alpha-kurs på engelsk tirsdager kl. 18.15 i SV-bygget rom 1247
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Ved adresseendring:
RETUR: BKI,
Nordregt. 20
0551 OSLO
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Vil du abonnere på BKI-Nytt?

Seminarene holdes i
Helga Engs hus - aud.1 (1.etg)
mellom Blindernvn. og fysikk-
bygget hver onsdag kl.17-21.
   Seminaret bygger på :
* Ukens tekst for Kirkeåret
* Beny Hinns undervisning over
    internett, bredbånd
* Ed Silvosos undervisning i
   bønneevangelisering over video

Video/internett-seminar
med bønn for syke  på
Universitetet i Oslo -
Nei, når du skal holde selskap, så
innby fattige og vanføre, lamme og
blinde. Da er du lykkelig, for de
kan ikke gi deg noe igjen, men du
skal få igjen for det når de rettfer-
dige oppstår.» Lukas 14,13

Nå inviterer vi alle mennesker  - fattige og
rike - syke og friske - til samling på Universi-
tetet i Oslo. På seminaret brukes alt mulig av
moderne visuelt utstyr - internett, video
storskjerm -  alt er gratis - er du syk, eller har
problemer - så skal vi be for deg. Vil du høre
Guds Ord får du rikelig anledning til det. Eller
kanskje du bare vil se hvordan moderne AV-
utstyr kan brukes for å forkynne evangeliet?


